



AJKAI SZÓ

# ASZ

„Gondolkoj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

31. évfolyam, 3. szám, 2018. február 2., péntek



VII. Dezső emlékére

Mérnök és művész is egy személyben

Porondon a próza

Jól kezdték az évet

Éneklő Lila Akác

Gyakorlat teszi a mestert

## A kultúrát megélni és éltetni kell



GreCsó Krisztiánt megostromolták tisztelői (Fotó: Györkös)

■ **Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én vetette papírra a nemzet himnuszát, az átfogó művet „a Magyar nép zivataros századaiból”. A Himnusz Istenhez forduló dicsőítő, könyörgő ima, a nemzeti bűnök és a nemzetre mért sorcsapások sora, amelyben a szebb jövő reményét látatja. Az eredeti példányt a Széchenyi Könyvtárban őrzik. A napot, amelyen letisztultak a sorok, a Magyar Kultúra Napjaként ünnepeljük 1989 óta.**

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermében a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepségen idén is megállapíthatjuk, hogy milyen szerencsések vagyunk mi itt a városban. A kultúra szinte minden területe lehetőséget kínál az önmegvalósításra, a közösségek létrehozására és nemzeti identitásunk erősítésére.

A sokszínűséget az ünnepség két vendége **GreCsó Krisztián** József Attila-díjas író, költő és **Hrutka Róbert** napjaink egyik legsikeresebb zenésze, énekese is hallatta a Libikóka című zeneszöveget. Az elhangzott versek, dalok, mintha rólunk szóltak volna. Az általunk, szüleink, nagyszüleink által sokszor megélt és hallott anekdoták, történetek felelevenedtek a horgolt terítő mellett, mert minden családnak van vissza-visszatérő története. Akár mi is lejegyezhetjük volna, de így csak **GreCsó Krisztián** tudja, akinek zsenialitása, őszintesége, no és a humorérzéke páratlan. **Hrutka Róbert** örömmel járva együtt pedig olyan atmoszférát teremtett, amely méltó volt a kultúra napjához. Az összeállítás követően **Szöke Melinda**, az Önkormányzati és Humánszolgálatos Iroda irodavezetője

nyitotta meg az ünnepséget, aki a kultúra ezer arcát, jelentőségét hangsúlyozta.

A Magyar Kultúra Napja nem tartozik a piros betűs ünnepnapok közé, mégis 1989 óta irányítja rá a figyelmünket azokra a tárgyi és szellemi értékekre, melyeket büszkén érezhetünk magunkénak és magyarnak. A Magyar Kultúra Napja apropót jelent értékeink tudatosítására egy olyan korban, amikor a mennyiségi szemlélet, a külsőségek, az anyagi és gazdasági érdekek a meghatározóak. Vallom, hogy a Magyar Kultúra Napja olyan ünnepe a magyarságnak, melyre emlékeztethetjük magunkat arra, hogy belső értékeink, hagyományaink nélkül milyen kevés lenne az ember, milyen üresek lennének közösségeink és milyen színtelen lenne országunk karaktere.

Talán nem véletlen az sem, hogy a Himnusz végső megszületésének dátumához kapcsolódott a Magyar Kultúra ünnepnapját, hiszen a kultúra ápolása a kulcsa annak az összetartozásnak, amit nemzeti Himnuszunk szellemisége magában hordoz.

A kultúrát megélni kell. Megélni és éltetni kell, ápolni és továbbadni, magunkban hordoz-

ni és megismertetni, a kultúrát hirdetni és terjeszteni kell, mert a kultúra mindannyiunké – szögezte le **Szöke Melinda**, majd folytatta. - Talán egyetértenelem velem abban, hogy kultúránk szimbolikus és kézzelfogható értékei közé a művészeti alkotások, a tudományos felfedezések, szokásaink és hagyományaink mellett magyarságunk és magyarságunkban gyökerező létezésünk valamennyi szegmense beletartozik. Kultúránk megteremtett, megalkotott értékei hidat építenek a magyar társadalom közösségei között, hidat építenek a magyar nép és más népek kultúrája között.

A magyarságot történetének zivataros és békés századai során számtalan hatás érte, amelyek alakították, intenzíven formálták, gazdagították ősi kultúránkat, amelyben ma is ott lüktet a más népekkel, kultúrákkal való találkozás megannyi hatása, és bizony traumája is.

A különböző hatások következményeként kultúránk befogadó kultúrává lett, amelyet aztán az évszázadok során a magyar nép önmaga is formált, gyarapított és ez a kultúra értékékként kezelte/kezeli az országunkban élő nemzetiségek kultúráját is – hangoztatta a szónok.



Papp Béla átveszi az önkormányzat által adományozott kitüntetést a polgármestertől (Fotó: Györkös)

Elismeréssel szólt az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjainak felbecsülhetetlen munkájáról, amelyet több mint két évtizede fejtenek ki, gyarapítva a város kulturális örökségét. Kiemelte **Papp Béla** elnök és **K. Takács Magdolna** művészeti vezető tevékenységét, amelyek hozzájárultak, ahhoz, hogy idén is színvonalas kiállítással rangot adnak e jeles ünnepnek.

A kiállított alkotásokat húsz művész készítette. Mindnyá-

jan megmutatták magukat, továbbgondolásra készítették bennünket, hogy azt lássuk, amit számunkra sugallnak a színek és a formák. A méltóság sem maradt el, hiszen hagyományá vált, hogy minden évben ezen ünnepség keretében vehetnek át elismeréseket a kiállító képzőművészeti egyesület tagjai. Idén **Csabai Tibor** grafikusművész és **K. Takács Magdolna** festőművész javaslata alapján Ajka Város Önkormányzatának elismerését **Papp Béla** festő, az egyesület elnöke vehette át **Schwartz Béla** polgármestertől. A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ elismerését **dr. Kacziba Ferenc** festő kapta, amelyet **Bábics Valéria**, az intézmény igazgatója adott át. **Gerencsér Hilda** önkormányzati képviselőtől **László József** névű jutalmat. Díjat ajánlott fel a **Dorner Alumíniumöntőde**, amelyet **Ozorainé Bali Ilonának Dorner László** adott át a cég képviselőjénél.

A „Művelődésért” Diszoklevél kitüntetést **Hargitai Tibor** zenész, az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar meghatározó tagja vehette át a polgármestertől. A díjat az önkormányzat képviselő-testülete alapította azzal a céllal, hogy méltó elis-

merésben részesítse azokat a személyeket és közösségeket, akik a város közéletében, a közművelődés területén kiemelkedő eredményt értek el és ezzel általános elismerést vívtak ki.

Az ünnepség befejezése után kötetlen beszélgetést folytattak a megjelentek. A tárlat február 3-ig tekinthető meg. Hétköznapokon 9-16.30-ig, szombaton 9-15 óráig. Cs.B.É. ■

## Megannyi varázslat bújik meg a kultúrában

Amikor azon kezdtem gondolkodni, vajon mi is a kultúra, rájöttem mennyire szerteágazó fogalom. Hiszen annyi minden eszünkbe juthat vele kapcsolatban. Ide tartoznak a művészetek, mint például az irodalom, a zene, a képzőművészet, a színház. Ezek az igazi értékek, amiktől jobban érezzük magunkat.

Lélekszimogató, kikapcsol, energiát ad, vagy éppen ellazít. Minden bölcsesség, tudás, amivel az emberiség rendelkezik, megtalálható a könyvekben. Az érzéseket, a belső konfliktusokat, a fájdalmat és az örömet, a művész hangulatát pedig jól kifejezi a zene, egy festmény, sőt akár még egy szobor is.

Megannyi varázslat, ami emberivé teszi ezt a világot! De ne feledkezzünk meg egy hasonlóan fontos értékünkről sem: az emberi kapcsolatokról, amit **Üveges Sándor** újságíró is elemeztetett **Bódén**, a Magyar Kultúra napján tartott előadásában. Még ha bolondnak is néznek, én mindenkiről elsőként jót feltételezek. Ezt nevezhetjük jóindulatnak, vagy jó szándéknak. Még soha nem gondoltam arra, hogy valaki nekem ismeretlenül rosszat akar. Aztán megtapasztaltam az emberi gonosztságot, amiről nem hittem, hogy létezik. El kellett fogadnom, hogy van ilyen, de később arra is rájöttem, hogy ez tudatlanságból fakad. Továbbra is hiszek abban, hogy minden ember jónak születik, léteznek csodák, és ez a világ nem menthetetlen.

**Pál Feri** atya szavai jutnak eszembe, aki egyik előadásában arra biztatta a hallgatóságot, hogy próbáljanak meg szánt szándékkal, előre megfontoltan, a másik emberről valami jót mondani! Meggyőződésem, hogy ezzel a gondolkodással pozitív irányba fordíthatjuk saját világunkat. Ellenőrizték bátran!

Rücker Évi ■

## Fényjáték és country tánc, avagy a kreativitás végtelen

Koszorúzással, ünnepséggel és gálaműsorral tisztelegtek a **Fekete István - Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium** diákjai, valamint pedagógusai, az intézmény egyik névadója **Fekete István** előtt az elmúlt napokban.

Az emlékhéten az író életének fontos állomásaival foglalkoztak a fiatalok és felfedezték a városban fellelhető emlékhelyeket, felidézve a névadó szellemiségét és történetét. A rendezvénysorozat záró eseménye a gálaműsor volt, ahol az intézmény másodikos és negyedikes tanulói mutatták meg tehetségüket egymásnak, tanáraiknak és az érdeklődő szülőknek a vmk színháztermében.

Kilenc műsorszámmal készülték a diákok a délutáni rendezvényre, amelyben mesejátékot, táncot, dalokat, prózát és fényjátékot is élvezhettek a közönség. Az előadások nemcsak kreatívak voltak, de lendületükkel és látványvilágukkal magukkal is ragadták a nézőket, ami nem is csoda, hiszen a szereplők szeretettel, odaadóan és hihetetlen lelkesedéssel adták elő a napköziben, vagy a tanórákon gyakorolt produkcióikat. Minden esetben vastappsal díjazta a közönség a bemutatókat. A szervező pedagógusok és a tanulók is igazán kitettek magukért.

Sz.R. ■

## QR játék

Gratulálunk nyertesünknek, aki QR játékunkban megnyerte a LED-es égbolt szimulátort. A nyertes szám: 20/....7606. Olvasónkkal rövidesen felvesszük a kapcsolatot.

# Gyermekorvosi és védőnői rendelő a padragkútiaknak

■ 21,5 millió forintos Európai Unió támogatásból újult meg az Ajka-Padragkút, Iparos utca 8. szám alatti orvosi rendelő, ami egyben Anya- és Gyermekvédelmi Tanácsadó is.



A polgármester szerint Fenyvesi Zoltán eltsolt 1,1 milliárd forintot (Fotó: Györkös)

A beruházás fél év alatt készült el, ám az ünnepélyes avató keserűdesre sikeredett, Schwartz Béla polgármester ugyanis beszédében nyilvánvalóvá tette, hogy ez a pályázat ugyan sikeres volt, de a padragi térségben az 500 millió forintos kerékpárút hálózat fejlesztését és a 600 milliós bányarehabilitációt Fenyvesi Zoltánnak, a Megyei Közgyűlés alelnökének köszönhetően elfelejtették a környéken élők, ő ugyanis „úgy segíti a városát, hogy Pápát támogatja, Ajkát pedig elnyomja”.

A polgármester rámutatott, hogy Ajka 3,5 milliárdnyi támogatásra pályázott, amiből mindösszesen 300 milliót nyert el, ez pedig tíz százalék sincsen.

– Azt gondolom, hogy ennek a felelőse egyetlen ember, akit Fenyvesi Zoltánnak hívnak. Fenyvesi Zoltán nélkül nem lehet ma ebben a körzetben pá-

lyázatot nyerni. Ő azt mondja, hogy úgy segít Ajkának és Tapolcának, hogy minél több pénzt fog a két városba hozni. Hát itt van, amit hozott: 21,5 milliót, 1,1 milliárdot meg eltsolt tudják hova? Pápára. Úgy segíti a városát, hogy Pápát támogatja, Ajkát meg elnyomja, bünteti. A választásokon meg azt várja, hogy a büntetés fejében az ajkaiak rá fognak szavazni. Önökön múlik ezek után: rá voksolnak-e és mellette döntenek – bár én nagyon csodálkozok ezen. Rá ne szavazzanak semmiképpen sem, akkor inkább válasszanak más megoldást! – fejtette ki a városvezető, majd áttért a beruházás ismertetésére hangsúlyozva, hogy a rekonstrukcióval az épület funkciója nem változott meg, hiszen továbbra is a térség gyermekorvosi- és védőnői rendelőinek helyiségei kapnak benne helyet.

A polgármester kiemelte, hogy az átalakítás során az épület elé egy új előlépcső-, valamint egy a mozgássérültek közlekedését biztosító rámpa készült. Az épület előtti területen a funkcionális és alapterületnek megfelelő számú parkoló rendelkezésre áll, ennek felújítása, akadálymentes megközelíthetősége szintén megtörtént. Az épületben egy akadálymentesített mellékhelyiség is kialakításra került, melyben egy lehajtható pelenkázó asztal is helyet kap. Az építési munka során a belső burkolatok, aljzatok, vakolatok, nyílászárók megújítására is sor került.

Köztudott, hogy a város több település összeolvadásával jött létre anno, amelyek közül Padragkút településrésze a legnagyobb, közel háromezer lakossal. Az is nyilvánvaló, hogy Ajka-Padragkút a város központjától meglehetősen távoli, hét-nyolc kilométerre lévő peremkerület, ezért a gyermekorvosi és védőnői rendelő felújítása, eszközszintjének fejlesztése nagymértékben javítja a városrészes és Öcs település kiskorú lakosságának egészségügyi ellátásának feltételeit.

A fejlesztés révén az egészségügyi alapellátás keretében a védőnői és a házi gyermekorvos el tudja végezni az alapvető szűrővizsgálatokat és egészségügyi állapotfelméréseket, ezáltal kiemelt szerepe van a prevencióban, a lakosság közvetlen környezetében. A Padragkúti alapellátás egészségügyi infrastrukturális fejlesztés révén a védőnői és gyermekorvos a megelőzést, a korai felismerést, a korai fejlesztést, az egészséges fejlődést, az életminőség javítását érheti el. A fejlesztés indokolja, hogy a város egyik leghatározottabb helyzetű városrészét érinti. A két intézmény egyidejű fejlesztése révén az erőforrások koncentrálnak, hatékonyabb együttműködést, a szolgáltatások költség-hatékonyágának és minőségének javítását segítik elő.

Megújult az épület homlokzata, a padlástér pedig új, a mai szabványnak megfelelő hőszigetelést kapott. A fűtési rendszer melegvízes, radiátoros fűtés lett, új zárt égésterű kondenzációs kazánnal. Az épület üzemeltetési költségének csökkentése érdekében pedig 2,5 kilowatt teljesítményű napelemes kiserőmű került a tetőre.

Az épületben új elektromos és gépészeti hálózatot építettek ki. A védőnői rendelőhöz kapcsolódva pedig az új eszközök beszerzése is megtörtént.

A ceremónia hivatalos szalagátvágással folytatódott, majd az érdeklődők meg is tekinthették az intézményt zárás-ként, ami immár 21. századi környezetben, méltó színvonalon fogadja a betegeket.



A tágas belső tér és az első megbeszélés

(Fotó: Györkös)

## Emelt fővel, büszkén vették át az érettséget jelző szalagot

A tegnap történelem. A holnap rejtély. A mai nap: ajándék - tartja az ismert mondás. Közleg az elválás ideje, ezért azt tanácsolom nektek, hogy a következő hetekben törekedjétek a kialakított baráti kapcsolatok elmélyítésére, azok maradására tételére - fogalmazta meg ünnepi köszöntőjében Mihályfi László igazgató.

A Bródy Imre Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola végzős diákjai január 26-án tartották szalagavató

ünnepségüket a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadi-dő Központ színháztermében. A május 5-ei ballagáson két osztály 67 diákja vesz búcsút az intézménytől és kezdi meg az érettségi vizsgát. A 4 évfolyamos osztály diákjai emelt szintű haladó német és angol, valamint kezdő angol nyelvű képzést kaptak, a másik osztály diákjai 6 évet töltöttek együtt, ők a hetedik osztályt már a gimnáziumban kezdték.

TA ■



Izlaglmas pillanatok

(Fotó: Györkös)

## Közmeghallgatás

Tájékoztatam Ajka város lakosságát, hogy Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete február 14-én 9 órai kezdettel közmeghallgatást tart az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal hatodik emeleti tanácskozó termében, melyre ezennel minden érdeklődőt tisztelettel meghívok. Napirendi pontok: Ajka Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetése. Tájékoztató Ajka város 2017. évi környezeti állapotáról.

Schwartz Béla polgármester

## VII. Dezsőnek meg kellett halnia



Egyszer mindenkinek kell menni

(Fotó: Györkös)

Alapvetően kétféle ember létezik disznóölés tekintetében. Van, aki szereti, szinte élvezi a disznóvágási munkálatokat és van, aki semmi pénzért nem venne részt egy ilyen programon.

A hetedik hagyományos

tósokberéndi disznóvágáson több, mint negyven lelkes résztvevő készült a vérfa-gyaszto eseményre. Az áldozat VII. Dezső, már sejtette, hogy az ő élete is megvan pecsételve, hiszen sorra fogytak el mellőle az alom egye-

dei. Sőt a Tanú című film-ben, már Pelikán elvtárs is kimondta, hogy „Dezsőnek meg kell halnia”. Tehát nem volt mese. Csendes Róbert irányítása mellett a Tósokberéndi Egyesületnél napokkal korábban megtörténtek

az előkészületek. Dezsőnek nem volt választása.

Január 27-én reggel benépsült a közösségi ház udvara. A szorgos kezek Palotai Ferenc böllér irányításával pillanatok alatt feldarabolták a cocát. Ezután sorra készültek a finomabbnál finomabb ételek. Elsőként a dinsztelt máj, majd a sült hús, a kolbász, a hurka és a húsleves, mind-mind a napi menü részei. A kolbász jó része füstre került ugyanúgy mint másnap a kipréselt disznósajt. Az egyesület éves programjainak többi „ellátmánya”, pedig só alá és további tartósításra került.

A munka gördülékenyen ment. Ennek bizonyítéka, hogy a katolikus templom harangja, még a delet el sem ütötte, amikor a zsír már a vendőben várta a dermedést. A férfimunkák után az asszonyok folyamatosan mosták el az edényeket, így az estebéd idején nem volt egy elmosatlan edény, bon-tószék, üst sem az udvaron. Mindezekről Dorner László önkormányzati képviselő is

meggyőződhetett, aki egész nap a csapattal tevékenykedett.

A program idején nem fedkeztek meg a tósoki és a beréndi gazdákról sem, akik a régmúlt időkől kezdve neveltek hizókat, és a mindenkori böllérekéről sem, akik hétről hétre járták a portákat, hogy az egész éves munka eredményét a jókora disznókat feldolgozzák. Az ilyenkor szokásos anekdotázások sem maradtak el. Közben az egyesület két harmonikása –

Angermayer Tibor és Csorba Tamás - szakadatlanul húzta a talpalávalót, a jelenlévők nótázását kísérve.

Az esemény másnapján sokan feláldozták pihenőidejüket és kivették részüket a „romeltakarításból”, cipekedésből. Vasárnap a Tósokberéndi Egyesület tagjai egy kis kóstolóval lepték meg a településen élő egyedülálló idős embereket, a szűkölködőket, valamint a hajléktalan szálló lakóit.

Cs.B.É. ■



A tepertő frissen a legjobb

(Fotó: Györkös)

## Kézzől kézre járt a hangszer

Új növendékfuvolákkal gazdagodott a Zeneiskola

Egyházi Andrea, a Pápai Tankerület vezetője ellátogatott a Zeneiskolába, azaz a Bródy Imre Gimnázium és AMI városligeti intézményegységébe abból az apropóból, hogy meglepetéssel szolgáljon a diákoknak. Szűcs Krisztián intézményvezető-helyettes vette át az iskola növendékeinek szánt ajándécsomagot, ami fúvós hangszereket rejtett.

Tavaly év végén már beszámoltunk róla, hogy egy értékes pianínót kapott a művészeti iskola a Kodály programnak köszönhetően. Ennek folytatása két új hangszer: ezúttal növendékfuvolákkal gazdagodott az állomány. Az eseményen elhangzott, hogy a tankerület elhivatott a művészeti oktatás mellett. Arra

kérte a tanárokat, hogy jelezzék a további igényeket, hiszen a magas színvonalú oktatáshoz jó állapotú eszközökre is szükség van. A régi, több évtizeden keresztül használt fuvolák sajnos már folyamatos karbantartásra szorulnak.

A fúvós tanszak vezetőjének, Kovács Imre fuvolatanárnak a kezébe vándorolt az ajándék, aki a fényesen csillogó hangszert örömmel nyújtotta át tanítványainak. A lányok nem késlekedtek sokáig a megszólaltatásával. Baráth Sára és Takács-Győri Fruzsina volt abban a szerencsés helyzetben, hogy elsőként csalogathatták ki belőle a szép hangokat, amihez Molnárné Németh Erika zongorajátéka társult.

RÉ. ■

## Ajkai galambászok a legjobbak között

Magyaróvári Ottó lengyel hiúz tojó galambja kiállításgyőztes lett a Galamb és Kisállattenyésztők Egyesülete által szervezett kiállításon. Noszlopy József román kopasznyakúja ugyancsak a legjobbnak bizonyult a saját kategóriájában. Mindkét tenyésztő ajkai és a kiállítás rendszeres résztvevője. Már korábban is értek el jó helyezéseket. Persze mindennek ára is van, például a hajnalban kelés.

tanuljon, fejlődjön, valamint tudja-e biztosítani a megfelelő tartási körülményeket. A galamboknak lehetőleg déli fekvésű, száraz, nem huzatos helyre van szükségük. A gondozást szakkönyvekből meg lehet tanulni, állatorvostól is lehet segítséget kérni, de a tenyésztők is ellátják egymást tanácsokkal. Sokan foglalkoznak postagalambokkal. Egy zalaegerszegi galambász már ezer kilométerre is röptette az egyik állatot. Azt ma még nem tudják, a galamb hogyan talál haza akár beköltött szemmel is. Úgy gondolják, hogy a Föld mágneses kisugárzása hat rájuk.

Magyaróvári Ottó lengyel hiúzt, alföldi bugagalambot és parasztagyást vitt. A tenyésztő a közel száz galambja ellátására napi egy órát fordít, de ha ideje engedi, szívesen tevékenykedik az állatok körül. Minden fajta más gondozást igényel, de a tenyésztő, aki figyeli az állatát és érti a jelzéseket, rájön, mik az igényei. Nála egy ritkaságot is láthattak az érdeklődők, vörös pikkelyes hiúzból ugyanis Magyarországon még kevés van.

Noszlopy József román kopasznyakúja szintén kiállítás győztes lett. A tenyésztő elmondta, hogy a galambot tudomása szerint a Dunántúlon rajta kívül ketten tenyésztik. A kiállításon az állat színét, formáját nézik, hogy mennyire felel meg a szabályoknak. A tenyésztő ma már unokáit is tanítja a felelős állattartásra.

A tenyésztést már gyermekkorban is el lehet kezdeni némi szülői segítséggel. A 16 éves Kamondi Bence mondén és parlor pergő galambokkal mutatkozott be. Hajnalban fél ötkor kel, hogy az iskolába indulás előtt gondoskodjon kedvenceiről. Bence Devecserben él és az Ajkai Szaképző Iskola és Kollégium, Bánki Donát Intézményegységének diákja.

TA. ■



Magyaróvári Ottó egyik kedvencével (Fotó: Tisler)

A január 20-ai hétvégén, Csabrendeken az iskola tornacsarnokában 70 tenyésztő több mint 600 kisállatát mutatta be. A nagy érdeklődés mellett zajló két napos rendezvényt 1980 óta tartják meg. A kiállítást több százan látogatják. Elmennek a tenyésztők is, akik szívesen válaszolnak az érdeklődők kérdéseire és egymásnak is adnak tanácsot.

Réfi János titkártól megtudtuk, az egyesület létszáma 30 fő körüli, többen az idősebb korosztályhoz tartoznak, de érdeklődnek a fiatalok is. Tenyésztő bárki lehet, a legfontosabb, hogy mielőtt belekezd, tisztázza magában, hogy a tartással kapcsolatos folyamatos feladatok ellátása belefér-e a napirendjébe, képes-e arra, hogy folyton

# Évértékelő, vagy szegénységi bizonyítvány?

■ Akik többre számítottak, azoknak családniuk kellett. Mindössze két témát járt körbe Fenyvesi Zoltán választókerületi elnök évértékelő beszédében, ami ajkai tevékenységével függ össze.

A város szülötte először is elégedettségét fejezte ki arra vonatkozólag, hogy új főigazgató került a tavalyi év közepe táján a Magyar Imre Kórház élére és sikerként könyvelte el, hogy az Állami Egészségügyi Ellátó központ – mintha csak erre várt volna – azonnal le is állította a kór-

házi CT működtetését. Fenyvesi „évértékelőjéből” megtudhattuk, hogy a CT leállítása után mindössze 10 nappal sikerült egy mobil CT-t üzembe helyezni, majd rá egy hétre már fix CT működött a városban. (Nehéz nem arra gondolni, hogy ez nem előre eldöntött kérdés volt. - a szerk.)

A Pólus Coop irodaházban, január 22-én este tartott évértékelő másik fontos témája a TOP-os pályázatokon elért eredmények, illetve eredménytelenségek voltak. Fenyvesi azzal büszkélkedett, hogy egymilliárd forint támogatást sikerült szereznie Ajkának (a tény egyelőre kevesebb, mint 500 millió forint - a szerk.), majd ezzel némiképp ellentmondóan oda nyilatkozott, hogy az Orbán-kormány szembeni magatartása miatt nem kap támogatásokat a város. Saját magával került ellentmondásba, hiszen Ajka csak huszadannyit

kapott, mint a szomszéd vár. Pápa.

Fenyvesi Zoltán, aki már a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselő jelöltje, elégedetten nyilatkozott a nemzeti konzultáció eredményeiről is. Azt nem említette, hogy ennek során – ma már elismerten – az adófizetők pénzén vezették és vezetik ma is félre, az orránál fogva a fél országot. Azért csak a felét tudja, hogy tálcan kínált hazugságokat löknek elébe – eszi, nem eszi nem kap más alapon...

Van, aki még eszi.

L.S. ■

## Méternök és művész is egyben

Építészeti szempontból a tószoki templom, valamint a sétálóutca és a környező zöld területek a legkülönlegesebbek Ajkán - válaszolta kérdésünkre Várhidi Éva építész, műemlékvédelmi szakmérnök, akivel a január 26-án megnyílt Építészeti és grafika című kiállítása kapcsán beszélgettünk.

Az 1947-ben, Budapesten született szakember egy éve lakik Ajkán, azért költözött városunkba, hogy közel lehessen a húsz éve itt élő fiához.

Várhidi Évának ez a 14. kiállítása, de Ajkán az első. A rajzok többségén óbudai épületek láthatók, de hamarosan készül ajkai kép is. A tusrajzok mellett ott a megörökített épület fotója is. Elmondása szerint örül, hogy a Városi Múzeum munkatársaitól lehetőséget kapott a bemutatkozásra.

A pénteki megnyitón Padné Szabó Mária középiskolai tanár ajánlotta az érdeklődők figyelmébe a kiállítást. Kiemelte, hogy sokaknak első hallásra furcsa, hogy egy építész rajzol, alkot, kiállít. Aztán rájönnek, hogy a kettő közel áll egymáshoz. Az építészeti mérnöki tudomány, valamint a képzőművészet egyik ága. A grafika ugyancsak a képzőművészet része. Várhidi Éva egy személyben tehát mérnök és művész is.

Míg a mérnöknel a rajz egy megvalósítandó mű, építmény előkészítő eszköze, addig az alkotó grafikusként a tust használja legszívesebben, amellyel



Csaknem szűknek bizonyult a múzeum folyosója

(Fotó: Györkös)

épp a nehézsége miatt kevesen dolgoznak. Használata ugyanis komoly rajzkésztséget követel és alig javítható.

Várhidi Éva építész tanulmányokat az Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetemen folytatott, megszerezte a műemlékvédelmi szakmérnök oklevelet is, majd szakértői képesítést szerzett. Első munkahelye a Pest Megyei Tanács Tervező Vállalat volt, ahol főleg szállodaépületek

tervezésével foglalkozott. Útja onnan a Fővárosi Ingatlankezelő Műszaki Vállalat Műemléki Osztályára vezetett, ahol kutató, rajzoló, tervező volt.

Az Alkotó Építész Kft. tervezőjeként 1991-től dolgozott. Ekkor kezdett távlati képeket rajzolni fejből és saját fotókról. A munkákat kiállításokon is bemutatta többek között Budapesten, Kőszegen, Solymáron. Állandó kiállítása látható az

Óbudai Szent Margit Rendelőintézetben.

Az alkotó elmondta, hogy gyermekkorra óta vonzódik a művészetekhez, a rajzolás mellett énekel is, a Magyar Rádió gyermekkorúsának 1956 és 1960 között volt tagja.

Rajzait március 3-ig tekinthetik meg az érdeklődők a múzeumban.

TA. ■

## Fodrászt egy életre választ az ember

Hatvanegy év munka után tavaly december 31-én vonult nyugállományba Jankó Anna fodrász. Most, 75 évesen is tele van életkedvvel, energiával. Egykori vendégei ma is hívják, hogy bejelentkezzenek. Szomorúan veszik tudomásul, hogy ő már nem tudja fogadni őket. Boldog, hosszú nyugdíjas éveket kívánnak neki. Jankó Anna, vagy ahogy mindenki ismeri, Panni, 14 éves volt, amikor édesapjával elment, hogy beiratkozzon a fodrásziskolába. Három éves képzés, sok gyakorlattal.

- A mesterem figyelt arra, hogy mindent megtanuljak, ha kellett, délután is bementem - emlékezett. - Miután megszereztem a bizonyítványt, Bódén kezdtem dolgozni. Később bejöttem a belvárosba.

Pannihoz először ismerősei, barátai mentek, majd elterjedt

a jól dolgozó, kedves, mindig mosolygó fodrász híre. Sok vendége lett. Legtöbben egy életre választották őt.

- A legszebb az volt, hogy emberekkel foglalkozhattam. A vendég, amíg a frizurája készült, beszélt a munkájáról, a családjáról, az örömeiről. Mindig figyelmesen meghallgattam. Az elvem, ha bármiről véleményt mond a vendég, meghallgatom, de nem vitatkozom vele. A politikát mindig kerültem. Aki már régóta járt hozzám, megbízott bennem, néha olyan dolgokat is elmesélt, amelyek csak a közvetlen környezetére tartoztak. Soha semmit nem mondtam el senkinek egyik vendégemről sem - mesélte a fodrásznő.

Ha találkoztak az utcán a vendéggel, köszöntötték egymást, váltottak néhány kedves szót. A legtöbbjük életét végigkísérte. Miközben készítette a

frizurát, meghallgatta, mi van az idősödő szülőkkal, hogyan teljesít a gyerek az iskolában, milyen pályát választott, mikor alapított családot, már hány unoka van. Ahogy teltek az évek, egyre többen maradtak el. Senki sem azért, mert mást választott volna fodrászának. Volt, aki az élők sorából távozott, más leromlott egészségi állapota miatt gyermekeihez vagy idős-otthonba költözött. Csak a tavalyi évben 15 kuncsaftjától búcsúzott.

- A vendégeim vágást, szarítást vagy dauerolást kértek. Festetni csak akkor szoktak, amikor már öszültek. Tudtam, ki mikor volt legutóbb, javasoltam, hogy mennyi időt várjunk a következő dauerral, hogy az jó lehessen. Olyan áron dolgoztam, hogy a kisnyugdíjasok is évente két-három alkalommal el tudjanak jönni. Mi, szolgálta-

tók mindig a vendég igényeire alkalmazkodtunk. Nyáron a kánikulában sokan hajnalban jöttek, hogy a forróság előtt hazaérjenek. Fél ötkor keltem, fél hatra már az üzletben voltam. Láttam, hogy kel fel a nap és indul az élet a városban.

A 61 munkával töltött évben nem csupán az új alapanyagokkal, frizurákkal, eszközökkel kellett megismerkedni, hanem a gazdasági környezet is változott. A rendszerváltás után vállalkozók lettek a fodrászok is. Kezdetben maguk vezették a pénztárkönyvet, majd könyvelőt bíztak meg. Gazdasági ügyeik intézéséhez sok segítséget kaptak.

- Szépek voltak a hivatásomban eltöltött éveim - mosolygott. Ha újra kezdhették, ugyanezt választanám.

TA. ■

# Nyelvi revans a tavalyi sérelemért

Az újszülöttnek minden vicc új - tartja a mondás, ám ugyanezt elmondhatjuk a Dumaszínház azon közönségéről is, akik hiába látták a televízióban a poénokat, ellátogatnak az élő show-ra is, hogy ott is jól derüljenek az előadókon. Mindegy mi a poén, de nevetni kötelező.

Viccesnek tűnő történetekből január 25-én Kiss Ádám és Benk Dénes közös estjén sem volt hiány, ám a tapsért már már szinte könyörögtek a stand up-osok, amit előbb utóbb azért mindig sikerült kikényszeríteniük a lelkesülő és ezen estén különösen nagyszámú ajkai közönségből. Alig volt néhány szabad szék, ám "Ádámka" ennek ellenére, mint minden alkalommal ezúttal is sikeresen elsütötte a nappali poénját, miszerint: Elképzelem, ahogy 5 ember ül Ajkán egy nappaliban és azon gondolkodnak, hogy hova a f. ba akartak menni ma este. Ezután szóba került az Ajkai Szó újság is, Ádám ugyanis nehezményezte, hogy az előző produkciója nem tetszett lapunk akkori főszerkesztőjének, aki ennek írásában hangot is adott. A humorista szerint az az



Benk Dénes és Kiss Ádám, a „dumások”

(Fotó: Futó)

előadás volt a dumaszínház legsikeresebb produkciója, így most megpróbált nyelvi revansot venni tavalyi sérelemén. A szurkálódás után jöhettek a megszokott reciprokos, csonka gúlás, paralelepipedonos poérok. Utána tért rá a humorista az aktuális műsor bemutatására, ami a Humor sapiens - a felegyenesedés hátrányai címet viselte.

Ádám bevatta a közönséget kicsit a magánéletébe, a hétköznapjaiba. A show-t elsősorban az egy éve született kislányára alapozta. Beszélt a szülésről, ahol jelen volt, majd

a gyermek számára szükséges kellékek beszerzéséről is. Azt is megtudhattuk, hogy tréfálta meg a szomszédasszonyt a szélcsövel. Műsorán a közönség végig jól szórakozott.

A jó hangulat megalapozásában Benk Dénes segítkezett, aki Ádám előtt a napi aktuális hírekből készített humorbombákat. Szájára vette Hosszú Katinát és a NAV Facebook-os rajongói táborát is. Teret kapott a homoszexualitás is, de az i-re a pontot a snowboardozás utáni meztelen szaunázás tette fel.

F.P.T. ■

# Eszközökre gyűjt a Hangadók zenekar

Megnyíltak előttünk a lehetőségek, a zenénk által elfogadnak bennünket az épek és olyan élményeket szerzünk, amelyekről azelőtt álmodni sem mertünk volna - vallják a Hangadók zenekar értelmi vagy testi fogyatékkal élő tagjai.

A Molnár Gábor Műhely Alapítványban foglalkoztatott fiatalok életének, rehabilitációjának része a zeneterápia, tudtuk Lovas Irén intézményvezetőtől. A leghetesebb, motivált fiatalokból alakult meg 2008-ban a Hangadók zenekar. Eleinte versfeldolgozásokat és populáris dalokat játszottak, majd több száz koncert és néhány külföldi túra után 2012-től saját dalokat is írnak, Palla Attila zenekarvezető segítségével. A fiatalok lelkesen próbálnak, készülnek a fellépésekre, utaznak. Közben hangszereik kopnak, használódnak. Az utánpótlásról az alapítvány gondoskodik.

Ezúttal is pályázati forrásból szeretnék volna fejleszteni az eszközparkjukat, de nem nyertek. Nekik pedig fontos a zenekar, így csinálják a saját lehetőségeikkel tovább. Jelenleg

egy zenekari kisbuszra gyűjtöttek, de szükség van új erősítőkre is, mert sokszor baj van a hangosítással, új gitárokkal, mert ha hűrt szakítanak, akkor nincs utánpótlás, a zenekar énekfelfrészését is szeretnék fejleszteni, a dobszerelést szintén kell felújítani, mert a sok használatból elkoptak a fémrészek, ezért gyakran szünetet kell tartani a fellépésen, amit támogatni szeretné a Hangadók zenekar. Aki támogatni szeretné a Hangadók zenekart, az a Molnár Gábor Műhely Alapítvány 11748038-20028345-00000000 számú számlájára utalhat.

Arról, hogy a fiataloknak mit jelent a közösség, a zene, a fellépések, ők maguk beszéltek.

2010-ben és 2011-ben részt vettük a Hangfoglaló Hétfő rendezvényen, harmadik, illetve megosztott dobogós helyen végeztünk. Valamint 2012-ben az European Song Contest-en szerepeltünk Írorszában, ahová maga a kijutás is egy főnyeremény volt. Azóta indultunk a Paraszupersztár versenyen is ahol az elődöntőig jutottunk - fogalmazott Zemán János (dob, ének).

– Régen az iskolában csúfoltak, mert értelmi fogyatékos vagyok, de mióta zenélünk már nem – mutatott rá a legfontosabbra Kemenczy László (szintetizátor).

– A fogyatékkal élőknek nehéz megtalálni azt a tevékenységet, amit jól tudnak végezni, legyen az munka, vagy művészet. A Hangadók adta meg nekem azt a lehetőséget, hogy eljussak az Adriai-tengerhez, Szlovéniába, ahol nagyon jó koncertünk volt, én különösen élveztem, mert angolul konferálhattam, Ljubljánban egy nagy téren játszottunk, egy olyan étterem teraszán ahol fogyatékkal élők is dolgoznak – fejtette ki Zombor Ádám (ének, vokál)

– A rockzene mellett én a popzenét is szeretem, egyszer már volt szerencsém együtt énekelni Kefirrel, a V-tech-ből – hangsúlyozta legnagyobb személyes élményét Szabó Andrea (vokál)

Palla Attila (zenekarvezető, gitár, vokál) pedig így foglalta össze a lényegét: – Gyermekkorom óta érdekel a zene és most boldog vagyok, hogy a mindennapi munkám részévé vált.

TA ■

# Van könnyűzene, van komolyzene és van a jazz

Egy fővárosi zenekar, az Uknow Duo január 20-án koncertezett városunkban. Pénzes Stefi és Dörnyei Szabi a White Dog sejtelmes, tompa fényel megvilágított helyiségében órákon át szórakoztatta a vendégeket. Nem kellett hozzá más, mint egy szál gitár, egyedi hangzás, na és persze két karizmatikus személyiség.

Zenéjüket az ősi, amerikai spirituáléra építik fel és ehhez használják díszítésül a különböző zenei stílusokat. Erre épül a rock and roll, a

blues, a pop, a rock, illetve a jazz is. Külföldi előadók dalainak feldolgozásait játszották, saját számaikkal és jazz standardokkal fűszerezve. A zenészek között teljes volt az összhang és ez a felszabadult légkör betöltötte az egész termet. Stefi temperamentumos személyiségéhez jól illettek a spanyol nyelvű dalok, de angolul is énekelt mély, kissé öblös hangján. Szabi tehetségéhez pedig kétség sem fér, aki leírhatatlan hangulatot teremtett improvizációival.

A fiatal művészeknek fontos, hogy olyasmivel foglalkozzanak, amit igazán szeretnek, igyekezvén megőrizni lelkük szabadságát. Szabi jazz szakos hallgató, emellett egy alapfokú művészeti iskolában gitározni tanítja a gyerekeket. Arra a kérdésemre, hogy szerintek hogyan lesz valakiből jó zenész, nagyon egyszerű választ adott. Szerinte a legfontosabb a szerető család, a biztonságot nyújtó háttér, az igaz barátságok, de a kitarítás, a szorgalom, a rengeteg

gyakorlás is elengedhetetlen. A tehetségét egy szóval sem említette a 27 éves jazz gitáros, mire Stefi, a duo másik tagja, csak mosolygott zenesztársa szerénységén. Aki maga is sokoldalú művészlelke, ugyanis ének szakos egy zenei stúdióban, emellett verseket ír és grafikát is tanul. Alig négy éve dolgoznak együtt, leginkább fesztiválokra lehet találkozni velük az ország különböző pontjain. Hivatásuk a zenélés, egész életükben ezzel szeretnék foglalkozni.

R.É. ■



Le Bélier

Ajka legnagyobb és egyik legjobban fizető munkáltatója bővülő csapatába új munkatársakat keres:

- ⚡ villanyszerelő - pályakezdekők jelentkezését is várjuk!
- 🔧 gépkarbantartó - gépek és/vagy szerszámok karbantartásában szerzett tapasztalattal
- 🔧 robotkarbantartó - szakirányú szakmunkás végzettséggel
- 🔧 targoncavezető - targoncavezetői engedéllyel és tapasztalattal
- 🔧 gépkezelő - 8 ált. iskolai végzettséggel
- 🔧 végellenőr - 8 ált. iskolai végzettséggel
- 🔧 gépi forgácsoló - szakirányú szakmunkás végzettséggel
- 🔧 kontroller - szakirányú végzettséggel
- 🔧 könyvelő - szakirányú végzettséggel

Ismerje meg munkaköreinket, jöjjön el hozzánk felvételre **bármely hétköznap reggel 8:00-ra** vagy jelentkezzen telefonos interjúra:

**06 20 382 8870**  
karrier@lebelier.hu  
8400 Ajka, Gyártelep

**Nemzeti Együttműködési Alap**

**EMBERI ERŐFORRÁS TÁMOGATÁSKÉZELŐ**

**EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA**

**2018. 01. 17.**

**SIKERES PROGRAMOKAT VALÓSÍT MEG AZ AJKA ÉS TÉRSÉGE CIVIL SZERVEZETEK SZÖVETSÉGE**

Az „Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetségének 2017. évi működési támogatása” című projekt által a szervezet működését segítő, valamint a mindennapi feladatok ellátásához szükséges fejlesztő eszközök már beszerzésre kerültek, így a közösségek által igénybe vehető szolgáltatások színvonala javult.

A működési pályázat keretében beszerzett eszközök (pl. székek) egy része a programok helyszínéül szolgáló termek felszerelését, használhatóságát biztosítják, ezáltal a sikeres szakmai programok megvalósításához is hozzájárul a pályázat.

Az „Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetségének 2017. évi szakmai programjának támogatása” című projekt keretében már több program is megvalósult a 2017-es évben, többek között a Civil Mikulás, amely idén is nagy sikernek örvendett. 2018. március végéig további rendezvények (pl. Húsvétvárás) kerülnek megtartásra.

A szövetség rendezvényei magasabb színvonalon valósulnak meg a beszerzett eszközök, és az előadók munkájának támogatása által, illetve a szervezethez érkező közösségek szakmai munkájukat és programjaikat jobb körülmények között tudják megvalósítani.

**A projektek az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósulnak meg.**

**Városi Intézmények Működtető Szervezete**

**Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet ügyeleti ápoló munkakörbe kollégát keres.**

**VIMSZ**

Érdeklődni:  
Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: +36-20-622 - 8585

**HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!**

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

**Telefon: 06-88/521-164**

**Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com**

**Web: www.ajkaimediakft.hu**

**Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.**

**Mesés otthont könnyedén!**

**Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?**

**Nyílászárók: 15% kedvezménnyel**

**Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel**

**Tégla: akár 30% kedvezménnyel**

**Beton: 10% kedvezménnyel**

**Telek: 2.600.000 Ft-tól**

**Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115**

## Kultúránk ünnepe

A Nostalgia Nyugdíjas Klub minden évben megemlékezik a napról. Üveges Sándor kiemelte, az is a kultúra része, hogy a hétköznapiakban hogyan szólítjuk meg a körülöttünk élőket, segítőkészek vagyunk-e, odafigyelünk-e a másikra.

Ajkán a művészeteknek is számos követője akad, élnek köztünk kiváló fotósok, elismert szobrászok, zenészek, alakultak színvonalas tevékenységet folytató kórusok. A Magyar Kultúra Napját 1989 óta ünnepeljük január 22-én, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le a Himnusz kéziratát. Az emlékezés szükségessé-

gét Fasang Árpád zongoraművész vetette fel 1985-ben, majd a Hazafias Népfrent Országos Tanácsa 1988. december végi ülésén döntött és 1989 januárjában ők szervezték meg az első rendezvénysorozatot.

A bódéi rendezvényen *Kanalas Mártonné*, a Bánki Természetbarát Egyesület és a Diabetez Klub tagja, *Brotschul Istvánné*, valamint *Szimeiszter Imre* mondott verset. A rendezvényen részt vett *Utassy István* önkormányzati képviselő, a Művelődési, Oktatási, és Sportbizottság elnöke, valamint *Utassy Istvánné* nyugalmazott könyvtárigazgató is.

TA ■



Üveges Sándor a kultúra többrétűségéről beszél (Fotó: Györkös)

## Farsangolt a nyugdíjas klub



Énekével Németh Anna alapozta meg a jókedvet a Lila Akác Nyugdíjas Klub farsangi multságán, amelyet január 25-én tartottak a kaszinóban. Barcánfalvi Zsuzsa elnök köszöntötte Pék Attilát és zenekarát, akik gondoskodtak a jó hangulatról. Az estig tartó rendezvényre a szervezők meghívtak 11 civil szervezetet, a városi intézmények vezetőit és önkormányzati képviselőket. A klubtagok műsorral készültek, majd tombolasorsolás tette még izgalmasabbá a programot.

TA ■  
(Fotó: Györkös)

## A kultúra sokszínű, megannyi érték teremtője

A Magyar Kultúra Napja tiszteletére rendeztek ünnepséget január 27-én, a padragkúti művelődési házban. A Bányász Kulturális Egyesülettel közösen szervezett programra érkező közönséget Puskás Károly, a településrész önkormányzati képviselője köszöntötte. Ünnepi beszédében felhívta a figyelmet a nemzeti kultúra sokszínűségére és annak megannyi értékére. Ezt igazolta a közel egy órás műsor is, amelyben a zene, a költészet és a tánc is szerepet kapott. Pozsonyi Csenge, valamint a Zeneiskola növendékeinek, Kiss Virágnak és Tiborczi Eriknek a hegedűjátéka, mellett felcsendült Juhász Gyula Himnusz az emberhez című verse Bíró Józsefné előadásában. A rendezvényt az Ajka-Padragkút Néptáncgyűttes műsora zárta, akik átvehették a Padragkútiak közössége által adományozott oklevelet, amelyet az együttesnek ítéltek a Magyar Kultúráért és annak hazai és nemzetközi megismertetéséért végzett kiemelkedő és áldozatos munkájáért.

Parrag Leonóra ■

## Gyakorlat teszi a mestert – vagyis ezúttal a művészt



Látszat és valóság - minden pillanat más lehet

(Fotó: Györkös)

■ *Olvasóink talán emlékeznek rá, hogy tavaly novemberben már beszámoltunk az Ajkai Művészeti Stúdió alakulásáról. Csabai Tibor és Horváth Réka grafikusművészek alapították és egyben vezetik is a csoportot. Utánajártunk, mennyire bizonyult sikeresnek és népszerűnek a kezdeményezés. Az alkotó tevékenységhez tágas teret választottak, a vmk József Attila utcai épületét, ahol szerda délutánonként gyűlnek össze a tehetségek.*

A csapatmunkára, a hangulatra és a köztük lévő kapcsolatok alakulására felesleges lett volna rákérdeznem, ugyanis a teremben egészen sajátos nyugalom és elmélyülés vett körül. Egy nehéz nap után jól esett megpihenni a csendben. „A béke szigete”- gondoltam, mielőtt óvatosan beszélge-

tést kezdeményeztem volna a „meditáló” művészekkel.

Ez persze nem azt jelenti, hogy némaságba burkolózva, magányosan üldögéltek, miközben belefeledkeztek műveikbe. Verbális kommunikációt is folytattak: Réka és Tibor türelmesen és közvetlen stílusban magyarázták a fel-

adatot, mindenkinek egyesével, személyre szabottan. Tanítványaikról elmondták, hogy önbizalmuk nagyobb lett, sokat fejlődtek az első alkalom óta. Lendületesebben látnak hozzá egy-egy új munkához, bátrabban tónusoznak (árnyékolnak) és mernek nagy-

RÉ ■



A kéz: gondolataink „meghosszabbítása”

(Fotó: Györkös)

## Porondon a próza

3-4 évfolyamon a 19 indulóból az öt legjobbat díjazták: *Schreithofer Erik* (Borsos Miklós Általános Iskola), *Németh Hanna* (Gárdonyi Géza Ált. Iskola, Devecser) és *Vincze Réka* (Fekete-Vörösmarty Ált. Isk. és Gimnázium) bizonyult a legjobbnak. A 4. helyezésem Kovács Patrik (Fekete-Vörösmarty) és Kamondi Donát (Borsos M.) az 5. pedig *Czendrei Kornél* lett, aki a tóskoberéndi Szent István Király Római Katolikus Ált. Iskola irodalomkedvelő kisdíákja.

A felső tagozatosok és a gimnazisták szépolvasásban remekeltek. Az 5-6 évfolyam legjobbjának *Dalnoki Jankát* választotta a zsűri, akit *Katona Olivér* követett a dobogón, mindketten „hazai pályán játszottak”, vagyis a Fekete-Vörösmarty Iskola tanulói. A harmadik helyezést *Szanizló Baláznak* ítelték (Szent István iskola). A 7-8. évfolyamon szintén a Fekete-Vörösmarty brillírozott, a gyerekek elvitték az első két helyet: *Bárdosi Violetta* előadásszerű olvasása nyerte el leginkább a zsűri tetszését,

öt követte *Gyenge Fruzsina*, vele holtversenyben pedig *Makkos Veronika* (Bródy Imre Gimnázium és AMI) végzett. A fogadó intézmény megszerezte a 3. helyet is, *Keller Dávid* személyében. A 9-12. osztályosok eredményei: *Czendrei Luca*, *Tóth Zsófia*, *Németh Szonja*, mindhárman a Fekete-Vörösmarty gimnazistái.

A kulturális programon résztvevő diákok mindegyike oklevéllel távozott, a díjazottak jutalmaként is átvehettek szellemi munkájukért cserébe.

RÉ ■



Talán Fekete István is figyelt valahonnan (Fotó: Györkös)

A Fekete István prózamonddó és szépolvasó verseny területi fordulóját az idén is megszervezték névadójuk emlékére és tiszteletére a Fekete István-Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium József Attila utcai épületében. A versenyre szép számmal jelentkeztek a gyerekek, 42-en mérték össze tehetségüket.

A megnyitón arra biztatták a fiatalokat, hogy ismerjék meg névadójuk munkásságát a művein és a belőlük készült filmek alapján, mert egy fontos értékre, a természet szeretetére tanítanak.

Az alsósok lelkes prózamonddóknak bizonyultak. A



A győztesek elnyerték méltó jutalmukat

(Fotó: Györkös)

# A Széki-tó mindig tartogat meglepetéseket

Az Üveggyári Ifi Flotta és az Ajkai VMK Gyermekek és Ifi csoport természetjáróinak idei második sájt szervezésű nyílt túrája a Széki-tóhoz vezetett január 27-én.

A csapathoz csatlakoztak a Borsos Miklós Általános Iskola természetjárói is Horváth Csaba tanár vezetésével. A 12 kilométeres túra nem megszokott élményeket is tartogatott a bakancsosok számára. Le volt eresztve a tó vize, így az is láthatóvá vált, ami máskor láthatatlan. A horgász helyek használói közül többen éltek az alkalommal és

a stégeket javították, míg mások kivetették a horgokat, hogy a mélyebb területeken összegyűlt halakból horgásszanak. A természet korai szépségei is megmutatkoztak, a túrázók felfedezték az avar közül előbukkanó első nyíló hóvirágokat.

A kissé ködös időben egy kis pihenőt is tartottak, amikor szalonnát, virslit sütöttek és a már rendszeressé vált vetélkedőt is megtartották, a témát illetően természetesen a Széki-tóról és környékéről. A nyertesek jutalma csokoládé, térkép és útikalauz volt.

A négy órás úton hazafelé kettéváltak a csapat tagjai. Egy felnőtt csoport a tósokberéndi közösségi disznóvágást célozta meg. Horváth Csaba fiataljai, pedig Bakonygyepes irányába indultak haza.

A csoport legközelebb a Csurgó-kúthoz indít nyílt túrát február 10-én. A Garamvölgyi Irén emlékére szervezett út 12 kilométer hosszú lesz, amelyet kevésbé gyakorlott túrázók is bátran teljesíthetnek.

Cs.B.É. ■

## Schäffer Erzsébet: Hol vagy?



A népszerű író legújabb írása karácsony előtt jelent

meg, de ez ne tévesszen meg senkit. A mély érzések, a ragaszkodás, a hűség, az állhatatos kitartás mind felfedezhető benne, ezért nyugodt szívvel mondhatom, hogy a „szerelem” címet is adhatnánk a könyv lapjain kibontakozó valós történetnek. Am mégis, csalódást okozna annak az olvasónak, aki egy lélekmengető, esetleg romantikus regényre számít. A szépsége nem ebben rejlik. Inkább egyfajta öngyógyítás, terápia, ami a férjével, az igazi társsal való kapcsolatát tárja elénk termé-

zetes őszinteséggel. Közvetlen hangvételű művében nem az események a lényegesek, hanem az emberi vonások és az a szeretetteljes attitűd, ami segít elfogadni másokat és alázattal viselni a megpróbáltatásokat. Ehhez hozzátartozik a kihívásokkal, fájdalommal és közös emlékekkel teli, sok szenvedéssel járó nehéz élet-helyzet. Közös feladat, amit nekik kell megoldaniuk. De mi azért szurkolhatunk nekik!

RÉ ■

(Fotó: Györkös)

## Tollfosztás, dödölle, sudri

Kilencedik alkalommal szervezi meg a Nostalgia Nyugdíjas Klub a tollfosztást. A tolltagtársuk, *Klein Józsefné* ajánlja fel.

Február 6-án és 13-án délután 3 órától végzik a tevékenységet a közösségi házban. A második alkalomra kilátogatnak a klubba a Borsos Miklós Általános Iskola negyedikes diákjai. A nyugdíjasok kukoricából készült egykori paraszti ételekkel várják majd a gyerekeket.

A tollfosztást a sudri zárja, amelyen minden évben egy helyi kisgyermeknek ajándékozzák a fosztott tollból készült paplant.

TA ■

## Parcella igényelhető a Bolgárkertben

180 m<sup>2</sup>-es parcellák igényelhetők zöldség és gyümölcsstermesztésre Bódén, a Bolgárkertben Ajka Város Önkormányzatától térítésmentesen.

A zárt kertben közösségi gyümölcsfaültetést és gyümölcsfeldolgozást is szeretnének megvalósítani a helyi közösségek. A megtermelt zöldségeket és növényeket a területet művelők ha-

zavíthatják, de a hely eszméje szerint a termény egy részét közösségi célokra kell felajánlaniuk. A locsoláshoz szükséges vizet térítésmentesen biztosítja az önkormányzat.

A földigénylés feltételeiről bővebb tájékoztatást *Keresszegi Ferenc*, az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal közterület-fenntartási ügyintézője ad a +36/30/350-9450-es telefonszámon.

## Könyvbemutató

Szeretettel várunk minden kedves vendéget a február 8-án 17 órakor kezdődő könyvbemutatóra, a Városi Múzeumba. Az Álomban Bhutánban ébredtem című könyvről a szerző, *Valcsicsák Zoltán*, a Magyar-Bhutáni Baráti Társaság elnöke tart vetítéssel egybekötött előadást. A

kötet az első magyar nyelvű könyv Bhutánról, amely személyes napló, részletes útikönyv és portrékötet egyben, 32 oldalnyi színes képpel, sok hasznos információval és lélekemelő történettel a himalájai királyságról. Valcsicsák Zoltán 2011-ben járt először Bhutánban. Ezen az első út-

ján – amelyet több másik követett – a Loden Alapítvány önkénteseként megismerte Bhután rejtett arcait, beleszeretett az országba és az élete megváltozott. Hazatérve több magával megalakította a Magyar-Bhutáni Baráti Társaságot, amelynek elnöke is egyben.

## PROGRAMAJÁNLÓ

### A Kultik Ajkai Mozi műsora

(Február 1-7 ig Moziünnep)

**Tad, az utolsó felfedező 3D** - Magyarul beszélő spanyol animációs kalandfilm

02.02 15:45, 02.03 12:00, 02.04 13:30

**Star Wars: Az utolsó Jedi 3D** - Magyarul beszélő amerikai sci-fi

02.02 17:30, 02.04 15:15, 02.06 15:30

**Ferdinánd 3D** - Magyarul beszélő amerikai animációs filmvígjáték

02.03 13:45, 02.04 11:30

**A Vizskis** - Magyar akciófilm, 126 perc

02.03 18:00, 02.05 18:15, 02.06 20:30

**Az útvesztő: halálkúra 3D** - Magyarul beszélő amerikai sci-fi akciófilm

02.01 15:30, 02.04 20:15, 02.07 17:15

**Jumanji - Vár a dzsungel 3D** - Magyarul beszélő amerikai vígjáték

02.01 18:15, 02.03 15:45, 02.05 16:00

**Az igazi csoda** - Magyarul beszélő amerikai dráma

02.01 20:30, 02.04 18:00, 02.06 18:15

**A Babadook** - Feliratos, amerikai horror

02.02 22:30, 02.03 22:30, 02.05 20:30, 02.07 15:30

**A sűrű ötven árnyalata** - Magyarul beszélő, amerikai romantikus, dráma

02.02 20:15

**A sötét ötven árnyalata** - Magyarul beszélő, amerikai romantikus, dráma

02.03 20:15

**Ajka TV, a város televíziója**

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják.

Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is.

Következő adásaink pontosabb programjáról az [ajkatv.hu](http://ajkatv.hu) és az [ajkaiszo.hu](http://ajkaiszo.hu) honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor

megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

### Művelődési házak

**Február 2-án 10 órakor** Maci kiállítás megnyitója a művelődési központ József Attila utcai épületében.

**Február 4-én 15 órától** farsangi gyermekdelután a művelődési központban.

17.00 órától a Csurgó zenekar gyermekkoncertje a színházteremben. A koncertre jegyek 500 Ft-os áron a művelődési központ információs pultjánál válthatók.

**Február 7-én 17 órakor** Az önismereti és öngyógyító klub előadása

„A karma, az életterv, az életút” címmel a művelődési központ József A. u. épületében.

Előadó: Princz Péter. Belépőjegy a helyszínen váltható.

**Február 8-án 17 órakor** könyvbemutató a Városi Múzeumban. Az Álomban Bhutánban ébredtem című könyvről a szerző, Valcsicsák Zoltán, a Magyar-Bhutáni Baráti Társaság elnöke tart vetítéssel egybekötött előadást.

**Február 10-én 8.10 órakor** Ajka környék megismerése 4. sz. túra, Garamvölgyi Irén emléktúra a Csurgó kúthoz, túra-vezető: Németh Ferenc: 06-30-402-8047.

**Február 10-én 16 órától** a Látássérült klub farsangi bálja a Kaszinóban.

**Február 10-én 17 órától** V. Farsangi Kórustalálkozó a művelődési központ színháztermében. Fellép az Ajkai Pedagógus Női Kar, a Cantabile Vegyeskar, a Jubilate Női Kar és Padragi Bányász Férfikar.

**Február 12-én 15 órakor** Nyugdíjas Szabadegyetem a művelődési központ színháztermében. Az időskori mozgásszervi problémákról Dörner Lászlóné tart előadást.

**Február 13-án 15 órakor** Pannon Várszínház: Az anyu én vagyok „Fekete István” ifjúsági bérletes előadása a művelődési központ színháztermében.

**Február 15-én 19 órakor** a Pesti Művész Színház Az asszony körbejár című bérletes előadása a művelő-

dési központ színháztermében.

**Február 13-án 16 órakor** „Felnőtteknek kreatívan” kézműves foglalkozás a művelődési központ klubtermében Dolgozzunk textíllel! címmel. Szükséges eszközök: tű, olló, íróeszköz, vonalzó.

**Civil Ház**

**Február 5. hétfő**

10.30 Munkanélküliek, álláskereső tanácsadása, új állásajánlatokkal (Tanácsadó: Kósa József)

14.00 Timföldgyári Nyugdíjas Klub (Horváth Sándorné)

18.00 Meridián torna (Vajda Zsuzsanna)

18.00 Zumba Orsival

18.00 Duci torna (Bognár Adrián)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrián)

**Február 6. kedd**

9.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. Szabó Ildikó)

10.00 Kézimunka Klub

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrián)

19.10 Duci Torna (Bognár Adrián)

**Február 7. szerda**

9.00 Ingyenes vércukor-vérnyomásmérés (Mező Jánosné)

17.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

17.00 Kreatív rajzsakkör

**Február 8. csütörtök**

9.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrián)

19.10 Duci torna (Bognár Adrián)

**Február 9. péntek**

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

18.00 Duci torna (Bognár Adrián)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrián)

**Február 3. szombat**

14.00 Sárkánytűz Szerepjátások

15.00 Ajka és Környéke Métésház Egyesület Közgyűlés (Németh László)

### Itt a farsang, áll a bál!

Február 4-én 15 órától családi farsangi délután a művelődési központban. Kézműves foglalkozás, fánk kóstolás, Ramazuri játszótér. 17 órától a Csurgó zenekar farsangi koncertje a művelődési központ színháztermében. A koncertre jegyek a művelődési központ információs pultjánál válthatók.

### Nyugdíjas szabadegyetem

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a nyugdíjas szabadegyetem tavaszi sorozatának következő rendezvényére a a művelődési központ színháztermébe. Február 12-én 15 órától Dörner Lászlóné az időskori mozgásszervi problémákról tart előadást.

### Bodza és tánc

Télüző-tavaszcímű farsangi mulatságra várják a családokat február 3-án 15 órától a Bányász Községi Ház előtti tere (Petőfi S. u. 33.), ahol műsort ad a Bodza Együttes és az Ajka-Padragi Szelektált Néptánc Együttes. Lehetőség lesz kiszababot égetni és télüző táncban bolondozni *Fodor Eszterrel* és táncosaival együtt. A rendezvény ingyenes. (Eső esetén a program elmarad.)

### Maskarás mulatság nyugdíjasoknak

Február 3-án (szombaton) 17 órai kezdettel nyugdíjas farsangi bált szervez Pék Attila önkormányzati képviselő és a Gyepesi Örökségünk Egyesület a bakonygyepesi művelődési házban. Fellép a nyugdíjas klub énekkara és színjátszó csoportja. A műsor után tánc és tombolasorsolás vár a résztvevőkre.

### Játszóház és tájékoztató a tósokberéndi iskolában

A Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola február 13-án (kedden) 16 órától játszótér szervez az óvodák nagycsoportosai és szülei számára. A gyerekeket kézműves foglalkozással várják, a szülők pedig az iskola pedagógiai programjáról tájékozódhatnak a rendezvényen.

### Farsangi kórustalálkozó

Szeretettel várunk minden kedves vendéget egy vidám farsangi délutánra február 10-én 17 órakor a művelődési központ színháztermébe! Köszöntőt mond: Utassy István, az Oktatási, Művelődési és Sportbizottság elnöke. Az V. Farsangi Kórustalálkozó felép az Ajkai Pedagógus Női Kar, a Cantabile Vegyeskar, a Jubilate Női Kar és a Padragi Bányász Férfikar. Belépőjegy a fellépő kórusoknál és a művelődési központ információs pultjánál váltható.

## Sportajánló

## Labdarúgás

## Felkészülési mérkőzések

Az FC Ajka szombaton 11 órakor Sopronban lép pályára, majd szerdán 11 órakor a MOTIM vendége lesz.

## Téli Kupa

vasárnap: Apácatorna LC – Somló SC (10.00), FC Ajka U19 – Ajka Kristály SE (12.00), Kolontár KSE – Magyarpolány KSE (14.00)

## Téli Terembajnokság

szombat: Luftánia – UV SC (18.00), AVÉP SC – Joker (19.00)

vasárnap: Tandem – AVÉP SC (14.00), Gépállat SC – Joker (15.00), Bercsényi-Retro Caffé – Bakony FC (16.00), Szuperinfó – Viva Tours Ajkrendek (17.00), AEP – Kislőd FC (18.00), Mágusok – Mágnes (19.00)

## Ajka Kupa U10

Az U10-es korosztály számára rendeznek labdarúgó tornát vasárnap fél 9-től.

## Sporteredmények

## Labdarúgás

## Felkészülési mérkőzés

FC Ajka – Ferencváros U19 3-0  
edző: Kis Károly, gól: Illés 2, Oláh

## Téli Kupa

Apácatorna LC – FC Ajka U19 1-7  
edző: Udvardi Ervin, gól: Bakó 3, Markó 2, Gerőcs, Lajos

Ajka Kristály SE – Kolontár KSE 16-1  
edző: Sipos Tamás, gól: Vizkelety 5, Hauser T. 3, Móger 3, Mészáros 3, Kungl, Szarka

## Gróf József Emlékturna U12

FC Ajka – Nagykanizsa 2-0, FC Ajka – Gyirmót 4-0, FC Ajka – Haladás 2-0, FC Ajka – Kaposvár 3-0, FC Ajka – ZTE 1-2, FC Ajka – Veszprém 0-6

Végeredmény: 1. Veszprém, 2. FC Ajka, 3. Kaposvár, 4. ZTE, 5. Haladás, 6. Nagykanizsa, 7. Gyirmót

Torna legjobb kapusa: Ódor Mikes (Ajka), gólkirály: Csörnyei Zsombor és Fischl Simon (Ajka), legjobb hazai játékos: Fischl Simon

## Kézilabda

## Felkészülési mérkőzések

Le Bélier-KK Ajka – Algyő 28-29

edző: Hamar Zoltán, gól: Kedves 6, Vadkerti 5, Bárdos 3, Gyimesi 3, Bonyhádi 3, Eröss 2, Ignác 2, Fülöp, Huszti, Bajnóczi, Sinka

Le Bélier-KK Ajka – Pick Szeged U20 27-25

edző: Hamar Zoltán, gól: Zeitler V. 3, Vadkerti 3, Fülöp 3, Eröss 4, Gyime-

si 3, Bajnóczi 3, Ignác 4, Bonyhádi 2, Bárdos, Sinka  
Le Bélier-KK Ajka – Veszprémi KKFT 15-32  
edző: Hamar Zoltán, gól: Vadkerti 4, Márkus 3, Kedves 2, Gyimesi 2, Fülöp, Eröss, Bárdos, Bajnóczi

Le Bélier-KK Ajka – Várpalotai BSK 30-21

edző: Hamar Zoltán, gól: Fülöp 6, Márkus 5, Vadkerti 4, Bajnóczi 3, Ignác 3, Sinka 2, Bonyhádi 2, Huszti 2 Eröss, Gyimesi, Zeitler V.

## Teke

## Szuperliga

Ajka Kristály SE – Alabárdos Szegedi TE 1-7 (3206-3473)

Kristály: Tóth L. 541, Németh 551, Fodor 513, dr. Tóth Z. 532, Kovács 513, Nagy 556, pontszerző: Németh

## Ifjúságiak

Ajka Kristály SE – Alabárdos Szegedi TE 1-3 (988-1014)

Nagy 532, Nemes 456

## Sakk

## NB II.

Ajka Városi ASSE – Győri Elektromos 4-8

Ajka: győzelem: Soós, Kaufmann B., döntetlen: Hardicsay, Koronghy, Babócs, Pongrácz

Bányász SK Ajka – Sárvári SC 11-1

Ajka: győzelem: Egresi M., Martini, Jakab, Kozma, Cseke, Szélényi, Vass, dr. Csaba, Kaufmann A., Mihályfi, döntetlen: Czebe, Halászi

# Jól kezdték az évet a rájások

A Rája '94 Úszóklub versenyzői mellett tizenegy egyesület legjobbjai mérettek meg magukat a II. Sava-ria Kupán, Szombathelyen. Az ajkaiak főként 1500 méter gyorsan jeleskedtek, minden korcsoportban rájás győztes állhatott a dobogó legfelső fokára.

Aranyérmert nyert a 2003-ban születettek között *Farkas Dóra*, a 2004-ben születettek között *Szabó Dávid*, ugyanitt *Burján Barnabás* bronzérmes, *Újvári Dorina* pedig ezüstérmes lett. A 2005-ösök között *Szózka Júlia* győzött, *Nagy Nikolett*a pedig másodikként csapott célba, ugyanitt *Cser Dávid* ötödik helyen végzett. 2006-os korosztályban *Király Dávid* nyert, a 2007-ben születetteknek pedig *Palkovics Adél* diadalmaskodott, aki még 200 pillangóban is dobogóra állhatott, második helyezést



Király Dávid, Palkovics Adél, Újvári Dorina, Longhi Nicolas, Burján Barnabás, Cser Dávid  
(Fotó: Rája '94 Úszóklub)

ért el. *Longhi Nicolas* 200 hátton és 200 gyorsan is bronzérmert gyűjtött be. *Farkas*

*András* és *Bujna Lilla* tanítványai lelkesen haladnak tovább a felkészülésben, hiszen

hamarosan újabb versenyek várnak rájuk.

Csicsics Richárd ■

## Elindult a rájátszás, két győztes meccsel kezdtek az ajkai pólósok

A Cápá Vízipóló Klub ifi-serdülő kerete Győrbe látogatott el január 27-én, a Dunántúli Vízilabda Liga (DVL) felsőházának első fordulójában, ahol a budapesti VUA és a Sopron csapatával mérköztek. Jó teljesítményt nyújtottak a mezőnyjátékosok és a kapusok is, így megérdemelt volt a hat pont.

*Pfaff Péter* edző szerint a pestiekkel szemben magabiztosan játszottak a srácok, végig vezettek, így nem is kell különösebben magyarázni a 18:7-es vég-

eredményt. Utána rövid, egy meccsnyi pihenőidőt követően már a Sopron ellen ugrottak medencébe, ahol az egyik kulcsjátékosukat, *Fejes Milánt* már mellőzniük kellett.

Több szempontból is nehezebb dolgunk volt a Sopronnal. Egyrészt *Milán* lesérült az első mérkőzés alatt, másrészt a fiúk alig fújták ki magukat, máris következett az újabb összecsapás, ahol a kisalföldiek frissen kezdhették a játékot. Ez meg is látszott. Fej-fej mellett halad-

tunk a második negyed derekáig velük, ott azonban elhúztak a soproniak 6:3-ra, de óriási lélekjelenléttel sikerült visszajönnünk. Az utolsó negyed felénél már két góllal vezettünk. Előnyünket remek védekezéssel sikerült megőrizni a hajrára is. Így alakult ki a 11:10-es eredmény a javunkra – fogalmazott a tréner, aki bízik az előkelő helyezésben a bajnokság végén.

SzR. ■

## Az első három helyet ajkai sakkozók szereték meg

Ajkán maradt a győzelem a január 27-én megrendezett 36. Koloszar József sakk egyéni emléktornán, amelyen 44 sakkozó vett részt. Koloszar József a Városi Sakk Szövetség elnöke volt.

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermében a Sportváros Nonprofit Kft. által rendezett versenyt *Czinger Sándor* versenybíró nyitotta meg. A versenybíró tagja volt *Szalainé Czinger Erzsébet* és *Szabó Zoltán*.

A versenyt 9–11 forduló svájci rendszerben, egy csoportban kétszer tíz perces játékidővel bonyolították. A sakkozók Nagykanizsáról, Hévízről, Budapestről, valamint Tapolcáról, Veszprémből, Pápáról, Balatonfüredről, Várpalotáról és Ajkáról érkeztek. A legfiatalabb a 11 esztendő *ifj. Forgács Attila* volt, a legidősebb a 84 éves ajkai *Szabó Vilmos*. Ajkát 18 sportoló képviselte, akik nagyon jól szerepeltek. A



Rajta!

(Fotó: Györkös)

győzelmet 8,5 ponttal a FIDE-mester *Egresi Máté* szerezte meg, második lett ugyancsak 8,5 ponttal a szintén ajkai színekben játszó *Hardicsay Péter* nemzetközi mester, 8 pontot ért el az ajkai FIDE-mester, *Paksa Rudolf*, a tapolcai női FIDE-mester *Érseki Tamara*, az

ajkai *Marton József*, valamint a balatonfüredi *Forgács Attila*.

A legeredményesebb ifi játékos *Ács Márton* lett, a nem díjazott ajkai versenyzők közül *Leyer Sándor* kapott különdíjat, a legjobb amatőr játékosként *Englert Róbertet* nevezték meg Budapestről, a legeredménye-

sebb senior indulónak *Palla György* bizonyult Balatonfüredről. Gyermekek kategóriában ifj. *Forgács Attila* érdemelte ki az elismerést Várpalotáról, a legjobb nem díjazott női versenyző *Kissné Simon Bernadett* lett Pápáról.

TA ■

## Lapszél

## Véradás

Minden héten, szerdán 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben. Kivételesen az ajkai strandon is lehet vért adni - a vérellátó autójának balesete miatt. Hívja a 88/211-330 számot!

## Ruhabörze Padragkúton

Tájékoztatjuk a településrészes lakosait, hogy február 3-án (szombaton) 9-11 óráig, a Padragkúti Művelődési Házban ruhabörzét rendezünk. Ingyen elvihető tisztított női, férfi és gyermekruhák, cipők. Pénteken 16 órától átvesszünk feleslegessé vált ruhaneműket, cipőket, háztartási textiliákat, a művelődési házban. Minden érdeklődőt vár a Civil Fórum Padragkúti Egyesület.

## Reformáció 500 – előadások

Jézus a reformációban és a művészetben címmel előadás-sorozatot hirdet a Hetednap Adventista Egyház. A következő előadást február 8-án tartják a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ József Attila utcai épületében 18 órától. *Boldogság, de hogyan?*

– Jézus, a boldog Isten lesz ezúttal a téma. Az előadást képzőművészeti, irodalmi és zenei alkotásokkal illusztrálják a szervezők. Előadók: Horváth Sándorné lelkész, Kalocsai Tamás lelkész, Szabó Attila tanár, lelkész.

## Jogi segítségnyújtás

Az anyagilag rászorulóknak részére ingyenesen, vagy az állam által megelőlegezve vehető igénybe jogi segítségnyújtás az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központnál. Ennek keretében az igénybe vevő segítséget kaphat beadványszerkesztésben, vagy ügyvédi eljárásban. A rászorultságot a jövedelmi viszonyok, valamint egyes szociális körülmények alapozzák meg. A tanácsadást dr. Perger Orsolya ügyvéd biztosítja, legközelebb február 5-én 13-16 óra között az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központban. (8400 Ajka, Móra Ferenc u.7.).

## Előadás

Házasság gondozás-gyermeknevelés előadást tart február 2-án 18.30 órakor dr. Jámbor Imre és dr. Barancsi Márta az Ajkai Református gyülekezeti házában (Kossuth u. 2/a) Az agresszív viselkedés problémája címmel.

## Segítők kerültek bajba



■ A Magyar Imre Kórház transzfúziológiai osztályának (közismertebb nevén a vérellátónak) munkatársai szenvedtek frontális balesetet kisbuszukkal, január 26-án a délutáni órákban Zalahaláp és Nyirád között, ahol teljes útlezárás mellett végezték a tapolcai önkormányzati tűzoltók a műszaki mentést. A lánglovagok munkáját a zalahaláp-sáskai önkéntes tűzoltók is segítették.

A karambolban heten sérültek meg, ebből négyen súlyosan, tájékoztatta lapunkat Kucsera Katalin, a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitány-

ság sajtósóvivője.

Dr. Nagy Zoltántól, az ajkai kórház főigazgatójától megtudtuk, hogy a baleset a kórház egyik orvosának

és négy szakdolgozójának sérülését okozta. A szakdolgozók állapota könnyű és közepes súlyos, míg az ügyeletes orvos kisebb karcolásokkal megsúrtta az ütközést. A kisbusz sofőrjének lábát meg kellett operálni. A főorvos tájékoztatójából az is kiderült, hogy a helyi vérellátásban zavar nem keletkezett, mivel megfelelő mennyiségű vérkészlet áll a kórház rendelkezésére, ám a balesetről hallva többen fejezték ki segítségüket az intézmény felé. Köztük Ajka Város Önkormányzata és civilek is. Schwartz Béla polgármester megkeresésünkre elmondta, hogy tájékozódik az ügyrel kapcsolatban és minden lehetőséggel támogatni fogják a helyzet megoldását, ami akár azt is jelentheti, hogy segítik a kórházat egy új autó beszerzésében, ugyanis az eddig használt gépkocsi totálkárosra tört.

H. Kovács Gabriella, a Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezetének területi vezetője a baleset kapcsán kiemelte, hogy az Országos Vérellátó Szolgálat Megyei Központjával egyez-

tetések folynak arra vonatkozóan, hogy a vérellátás a továbbiakban is zavartalan lehessen és ne maradjanak el véradások. A rendkívüli helyzet miatt szükség lesz átszervezésekre, amit az Országos Vérellátó Szolgálat megyei dolgozóival, illetve a pápai transzfúziológiai osztály munkatársaival fognak tudni megoldani. A területi vezető kéri a lakosságot, hogy figyeljék a híradásokat és felhívásokat a médiumokban és menjenek el vért adni. Az intézeti véradások a közeljövőben feltehetőleg külső helyszíneken lesznek megtartva.

Információink szerint a hét sérültből hatan már elhagyhatták a kórházat.

SzR.-F.P.T. ■



## Barkácsolás helyett

Nem várt visszhangot keltett múlt heti számunk egyik cikke, ami a Korányi utcai parkolási anomáliákkal foglalkozott. Mint kiderült, a környéken élők közül többen nem osztják az írásban szereplő károsult véleményét, a parkolási gondok koránt sem annyira megoldhatatlanok, mint azt cikkünk sugallja.

Többen annak a véleményüknek adtak hangot, hogy egy kis jó szándékkal minden megoldható, csak akarni kell. Pozitív következménye az írásnak, hogy egyfajta konzultáció bontakozott ki a kiszúrt kerek miatt szót emelő úriember és lakótársai között. Erről személyesen is meggyőződhettem, s így megtudtam azt is, hogy K. úr (nevezük így) hatóságai engedéllyel szeretne parkolóhelyet kialakítani az érintett társasház környékén, messzemenőn figyelembe véve a közvetlen szomszédságában élők tanácsait és a közlekedési szabályokat.

Azt is mondhatnánk, minden remény megvan a helyzet mindenki számára kielégítő rendezésére, de tanulság azért akad. Túlnépesedett világunkban fokozottan figyelniünk kell egymásra, tekintettel kell lenni a közelünkben élők érdekeire és ezt a legjobban úgy tudjuk megtenni, ha megbeszéljük problémáinkat az érintettekkel. Nyugodtan, emberi hangon.

Higgyék el, csodát tesz.

L. S. ■

## APRÓHIRDETÉSEK

» **Energetikai tanúsítást vállalok** gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

2-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

3-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

4-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

5-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

6-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

7-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

8-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

9-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.



Papp Ferenc zenekör vezetője  
(Fotó: Futó)

Idén is nagy sikerrel rendezték meg Ajkarendeken a Magyar Kultúra Napi megemlékezést. A műsorra a nézőkön kívül a sajtó is olyan nagy számban volt kíváncsi, hogy szinte már kicsinek bizonyult a könyvtárszoba, ahol a három tagú Hársfa zenekör ünnepi megzenésített, verses műsorrall kedveskedett a megjelenteknek. Ám mielőtt a zenészek a húrok közé csaptak volna, minden vendég két meglepetés ajándékot kapott. Az egyik egy kotta volt, ami közös éneklésre ösztönzött mindenkit, a másik pedig egy nemzeti színekkel dekorált könyvjelző.

Az est nyitásként Töltl János, a művelődési ház vezetője szavalt el egy Fésűs Éva verset.

Majd kezdetét vette a Hársfa zenekör széles palettát átölelő előadása. Papp Ferenc zenekarvezető gitáron játszott, Györgyné Kollár Gabriella gitárkísérettel és énekkel tette szövegét a produkciót, György Zoltán ütőhangszerekkel és furulyával emelte a program hangulatát.

– 14. századtól indultunk egészen a 20. századig, bemutatva műveket a magyar költészet jeles képviselőitől. Ezzel az összeállítással szeretnénk volna visszaadni a csodálatos magyar költészetet a zenén keresztül és amivel méltán

## Névjegy

Papp Ferenc két éve alakította a Hársfa zenekört. Már 14 éves kora óta gitározik. A zene hozta neki a költészetet. A zenésvers a kedvence. Több hangszeren is játszik, ilyen a balalajka, ukulele, lantgitár, mandolin, vagy koboz. Szervezőtől gyűjti a különleges hangszereket is, ide most a legújabb szerzeményét egy fa agógót hozott el megmutatni, ami egy afrikai ütőhangszer. A zenén kívül második nagy szervezője a futás, kora ellenére heti háromszor edz és rendszeresen indul maratonokon is.

képviselhetjük azt, hogy magyarok vagyunk – fogalmazott Papp Ferenc lapunknak a műsört követően.

Zárásként Töltl János kért

szót ismét. Fésűs Éva Szeretném elmondani még című költeményével búcsúzott a hallgatóságától.

F.P.T. ■



Többen rögzítették az előadás részleteit

(Fotó: Futó)